




Na temelju članka 165. Poslovnika Hrvatskog sabora, Klub zastupnika SDP-a 

predlaže da Hrvatski sabor donese sljedeći  

 

Z A K L J U Č A K 

 

1. Ovim Zaključkom utvrđuje se nužnost povećanja najvišeg mjesečnog iznosa 

naknade plaće na teret sredstava HZZO-a izoliranim, odnosno samoizoliranim 

zaposlenicima uslijed epidemije koronavirusa COVID-19.  

 

2. Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da u roku od 8 dana donese mjeru 

kojom će se povećati najviši mjesečni iznos naknade plaće za puno 

radno vrijeme izoliranim, odnosno samoizoliranim zaposlenicima uslijed 

epidemije koronavirusa COVID-19 na iznos prosječne plaće u Republici 

Hrvatskoj u siječnju 2020. 

 

3. Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da u roku od 8 dana donese mjeru 

kojom će se povećati osnovica koja se trenutno koristi za obračun 

naknade plaće u slučaju da se osnovica ne može utvrditi na osnovu 

plaće isplaćene u prethodnih šest mjeseci. S obzirom da tu osnovicu čini 

plaća isplaćena do dana otvaranja bolovanja zbog izolacije odnosno 

samoizolacije radi korona virusa, odnosno pripadajuća plaća za mjesec za 

koji se određuje naknada plaće, te da je ta osnovica ograničena na najnižu 

osnovicu koja služi za obračun doprinosa za obvezno zdravstveno 

osiguranje, predlaže se da se osnovica utvrdi kao najniža osnovica za 

obračun doprinosa za obvezno zdravstveno osiguranje uvećana za 

50%.  

 

4. Mjere iz točke 2. i 3. su privremene. Pravo na ostvarivanje mjera iz točke 2. i 

3. ovog zaključka imaju svi izolirani, odnosno samoizolirani zaposlenici u 

razdoblju trajanja izolacije odnosno samoizolacije.    

 

 

O B R A Z L O Ž E N J E 

Ako je osiguranik izoliran kao kliconoša ili zbog pojave zaraze u njegovoj okolini, 

prema čl. 39. toč. 3. Zakona o obveznom zdravstvenom osiguranju (Nar. nov.,   br. 

80/13, 137/13 i 89/19 u  nastavku: Zakon), ima pravo na naknadu plaće. Sukladno 



navedenoj zakonskoj odredbi i u slučaju izolacije i samoizolacije osiguranika zbog 

koronavirusa osiguranicima pripada pravo na naknadu plaće. 

U navedenom slučaju naknada plaće se isplaćuje na teret sredstava Hrvatskog 

zavoda za zdravstveno osiguranje (u nastavku: HZZO) od prvog dana korištenja 

prava odnosno otvaranja bolovanja zbog izolacije odnosno samoizolacije radi 

korona virusa (čl. 41. st. 1. Zakona). Naknadu plaće za vr ijeme privremene 

nesposobnosti zbog izolacije odnosno samoizolacije radi koronavirusa od prvoga 

dana privremene nesposobnosti obračunava i isplaćuje HZZO. Naknada plaće 

pripada izoliranom odnosno samoizoliranom osiguraniku za sve vrijeme trajanja 

tog bolovanja, i to samo za dane, odnosno sate za koje bi imao pravo na plaću da 

radi prema propisima o radu. Osiguranik ima pravo na naknadu plaće na teret 

sredstava HZZO-a dok izabrani doktor ne utvrdi da je sposoban za rad. 

Osnovica za naknadu plaće od koje se određuje naknada čini prosječni iznos 

plaće koja je osiguraniku isplaćena u posljednjih šest mjeseci prije mjeseca u 

kojem je otvoreno bolovanje zbog izolacije odnosno samoizolacije radi korona 

virusa.  

Ako se osnovica za naknadu plaće ne može utvrditi na osnovu plaće isplaćene u 

prethodnih šest mjeseci, osnovicu za naknadu plaće čini plaća isplaćena do dana 

otvaranja bolovanja zbog izolacije odnosno samoizolacije radi korona virusa, 

odnosno pripadajuća plaća za mjesec za koji se određuje naknada plaće, s tim da 

tako određena osnovica ne može biti veća od najniže osnovice osiguranja koja 

služi za obračun doprinosa za obvezno zdravstveno osiguranje (3.321,96 kn), 

važeće za mjesec koji prethodi mjesecu u kojem je otvoreno bolovanje zbog 

izolacije radi koronavirusa, umanjene za doprinose. 

Naknada plaće dok je osiguranik izoliran odnosno samoizoliran radi korona virusa 

iznosi 100% od osnovice za naknadu plaće s time da najviši mjesečni iznos 

naknade plaće ne može za puno radno vrijeme iznositi više od proračunske 

osnovice uvećane za 28% odnosno od 4.257,28 kn. 

Uz ovakva ograničenja osiguranici, odnosno radnici mogu za 14 dana izolacije 

ostvariti naknadu tek nešto više od 2.000 kuna, odnosno tek nešto više od 1.500 

kuna ukoliko im se osnovica ne može utvrditi na osnovi plaće isplaćene do dana 

otvaranja bolovanja zbog izolacije, odnosno samoizolacije. S obzirom da to nije 

dovoljno za financiranje svakodnevnih životnih potreba radnika i njegove obitelji 

predložene su mjere kojima se korigiraju najviši mogući iznosi naknade.  Važno je 

istaknuti da u trenutku predlaganja ove mjere (25. ožujak 2020.) broj građana 

koji su u izolaciji, odnosno u samoizolaciji iznosi oko 20.000, od čega je 



zasigurno veliki broj zaposlenih koji ostvaruju prava temeljem spomenutih 

odredbi Zakona. 

Prvo,  predlaže se da u vremenu posebnih okolnosti, odnosno trajanja krize 

vezane za koronavirus gornji limit za određivanje mjesečnog iznosa naknade 

plaće bude iznos prosječno neto plaće u Republici Hrvatskoj isplaćene u siječnju 

2020. godine (6.796,00 kuna). 

Drugo, predlaže se da u vremenu posebnih okolnosti zbog epidemije koronavirusa 

poveća osnovica koja se trenutno koristi za obračun naknade plaće u slučaju da se 

osnovica ne može utvrditi na osnovu plaće isplaćene u prethodnih šest mjeseci. S 

obzirom da tu osnovicu čini plaća isplaćena do dana otvaranja bolovanja zbog 

izolacije odnosno samoizolacije radi korona virusa, odnosno pripadajuća plaća za 

mjesec za koji se određuje naknada plaće, te da je ta osnovica ograničena na 

najnižu osnovicu koja služi za obračun doprinosa za obvezno zdravstveno 

osiguranje, predlaže se da se osnovica utvrdi kao najniža osnovica za obračun 

doprinosa za obvezno zdravstveno osiguranje uvećana za 30%. S obzirom da je 

najniža osnovica trenutno 3.321,96 kuna, nova osnovica na temelju uvećanja za 

50% iznosila bi 4.982,94 kn. 

Ove mjere su privremene i primjenjivale bi se u razdoblju trajanja epidemije 

koronavirusa COVID-19.    

 

 

 

 


